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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς: 

 Τον Υπουργό Μεταφορών και Υποδομών 

 Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Λήψη μέτρων αποσυμφόρησης των οδικών αξόνων του Νότιου 

Τομέα Αθηνών» 

Αποτελεί καθημερινότητα το τελευταίο διάστημα η κυκλοφοριακή συμφόρηση σε 
νευραλγικούς οδικούς άξονες που διατρέχουν τον Νότιο Τομέα Αθηνών. Η 
Λεωφόρος Αλίμου-Κατεχάκη, η διασταύρωση των Λεωφόρων Αλίμου και 
Βουλιαγμένης, η Λεωφόρος Ποσειδώνος αποτελούν λίγα μόνο παραδείγματα όπου 
καταγράφονται σημαντικές χρονικές καθυστερήσεις που αναστατώνουν την 
οικονομική ζωή της περιοχής αλλά και της Αθήνας ευρύτερα. 
 
Αξίζει να καταγραφεί ότι μεγάλος αριθμός των οχημάτων που κινούνται σ’ αυτούς 
τους οδικούς άξονες αφορά φορτηγά τροφοδοσίας, τουριστικά λεωφορεία, 
απορριμματοφόρα, βυτιοφόρα κ.ά., που με τον μεγάλο όγκο τους δυσχεραίνουν 
την κατάσταση σε δρόμους που κατασκευαστικά δεν μπορούν να ανταποκριθούν 
(π.χ., μικρός αριθμός λωρίδων) σε τέτοιες εντατικές σε όλη τη διάρκεια της 
ημέρας χρήσεις. Η κατάσταση έχει και άλλες εκτός των καθυστερήσεων 
επιπτώσεις, όπως αυξημένο θόρυβο, ρύπους, ατυχήματα κ.ά. 
 
Θα πρέπει επομένως να διαμορφωθεί ένα πολύπλευρο πλέγμα παρεμβάσεων που 
να περιλαμβάνει, ενδεικτικά, αυξημένη παρουσία της Τροχαίας σε κρίσιμες 
κυκλοφοριακά ώρες, βελτίωση και επέκταση της σηματοδότησης, ανάπτυξη 
εναλλακτικών λύσεων για την τροφοδοσία τόσο σε σχέση με τους οδικούς άξονες 
που χρησιμοποιούνται όσο και σε σχέση με τους χρόνους που αυτή γίνεται κ.ά. 
 
Σε κάθε περίπτωση, το σημερινό φαινόμενο που υποβαθμίζει την ποιότητα ζωής 
των κατοίκων του Νότιου Τομέα Αθηνών μέσω της μετατροπής των ήπιας χρήσης 
αστικών οδικών αξόνων σε βασικές κυκλοφοριακές αρτηρίες για όλο το 
Λεκανοπέδιο πρέπει να σταματήσει. 
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Με βάση τα παραπάνω, ερωτώνται οι κύριοι Υπουργοί: 
 
Τι μέτρα προτίθενται άμεσα να λάβουν ώστε να βελτιωθεί καίρια και τάχιστα η 
τωρινή κατάσταση; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Ιωάννης Καλλιάνος 

 




